1. En las contingencias comunes se incluye:

a. Laenfermedad comun y el accidente no laboral.
b. Las enfermedades comunes y profesionales.

¢. La enfermedad comun y el accidente laboral
no habitual.

2. En el régimen general de la Seguridad Social

figuran:
a. Los trabajadores por cuenta ajena.

b. Los trabajadores por cuenta ajena que no es-
tan en otros regimenes especiales.

¢. Los trabajadores por cuenta propia y asimilados.

3. Por estar afiliado a la Seqguridad Social cada

trabajador tiene un nlimero de;
a. Inscripcion.

b. Matricula.

c. Afiliacion.

4. En el Régimen Especial de Trabajadores Auté-

nomos:

a. Esel propio trabajador quien elige la cantidad a
cotizar entre un tope minimo y uno méaximo.

b. Es la administracion quien fija las cantidades
por las que cotiza el trabajador.

¢. Se cotiza de forma similar al Régimen General
en funcién de unas tablas de horas trabajadas.

5. El IPREM es:

a. Indicador Publico de Rentas de Efectos Medios.
b. Indicador Publico de Rentas de Efectos Muiltiples.

¢. Indicador Piblico de Rentas de Estadistica M-
tiple.

- ¢A partir de qué dia se tiene derecho a presta-
cién por IT en caso de accidente no laboral?
a. Desde el dia siguiente.

b. Desde el 4.° dfa.
¢. Desde el 3.7 dfa.

- La incapacidad permanente parcial para el ejer-
_ Cicio de una profesion empieza a partir del:

a. 33%.
b. 459%.
€. 66%.

Efectividad

8. La incapacidad permanente absoluta:

a. Inhabilita para todo tipo de profesién.
b. Inhabilita para la profesion habitual.

C. Supone una invalidez superior al 66% de la
capacidad laboral. ot o

9. Se considera una situacién de gran invalidez

cuando:

a. Se estd inhabilitado para el ejercicio de cual-
quier tipo de profesién.

b. Se necesita asistencia para los actos esenciales
de la vida.

¢. Ambas son ciertas.

10. En caso de adopcién pueden ejercer el dere-

cho al periodo de descanso:
a. El padre.

b. La madre.

¢. Indistintamente.

11. El méaximo en la prestacién por desempleo es:

a. 175% del IPREM en caso de no tener hijos a
cargo.

b. 200 % del IPREM en caso de no tener hijos a
cargo.

€. 225% del IPREM en caso de tener un hijo a
cargo.

12. Para acceder a la pensién de jubilacién hay

que cotizar durante 15 afios, de los cuales 2
tendran que estar comprendidos entre los:

a. 55y 65 anos.
b. 50y 65 afios.
¢. 60y 65 afnos.

13. A las prestaciones por muerte Y supervivencia

en caso de accidente de trabajo se accede si el
trabajador fallecido tiene:

a. Un periodo de carencia de 500 dias en los
5 afos anteriores a su muerte y esta en situa-
cion de alta.

b. Un periodo de carencia de 10 afios si es que
no esta de alta.

¢. No es cierta ninguna.
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